

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 2T/42/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4213010427
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 10. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Tibor Šulák
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2013:4213010427.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno v trestnej veci proti mladistvému H. O. a spol., pre viacnásobný prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), písmeno f) Trestného zákona čiastočne v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona a čiastočne v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom v Komárne dňa 28. októbra 2013 pred senátom zloženým z predsedu senátu JUDr. Tibora Šuláka a prísediacich Evy Černekovej a Ota Šantúra takto

rozhodol:

1) obžalovaný: mladistvý H. O., narodený dňa XX. XX. XXXX v X., trvale bytom J. - X. X., M. XXXX/XX,
2) obžalovaný: mladistvý H. N., narodený dňa XX. XX. XXXX v X., trvale bytom J. - X. X., M. XXXX/XX,
sa uznávajú za vinných, že

I. mladistvý obžalovaný H. O.

dňa 4. januára 2013 v čase okolo 19.00 hodiny v J. na Ulici S. N. z budovy starého kaštieľa pod súpisným číslom XXXX/XX spoločne s ďalšou osobou odcudzil drevené strešné laty rozmerov 300 x 6 x 3 cm v počte 12 kusov, čím pre Obec J. spôsobil krádežou drevených lát škodu vo výške 4,- EUR, pričom mladistvý obžalovaný H. O. bol blokom pod číslom AB 255895 na pokutu nezaplatenú na mieste vystaveným dňa 10. 12. 2012 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 odsek 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorý spáchal drobnou krádežou, ktorej sa dopustil dňa 10. 12. 2012 v Špeciálnej škole v J. a za ktorý bola mu uložená pokuta vo výške 15,- EUR,

II. mladistvý obžalovaný H. O.

dňa 31. marca 2013 v čase okolo 15.00 hodiny v J. - X. X. na Ulici Q. číslo XX vnikol do záhrady riadne oploteného rodinného domu majiteľa R. U. spôsobom, že vykopol spodnú časť oplotenia dvora, následne vošiel do dvora a pokúsil sa odcudzit' z koterce mláďa psa miešanca argentínskej drogy v hodnote 150,- EUR, pričom bol vyrušený majiteľom a z miesta činu ušiel, čím majiteľovi R. U. spôsobil škodu poškodením oplotenia v sume 10,- EUR,

pričom mladistvý obžalovaný H. O. bol blokom pod číslom AB 255895 na pokutu nezaplatenú na mieste vystaveným dňa 10. 12. 2012 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 odsek 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorý spáchal drobnou krádežou, ktorej sa dopustil dňa 10. 12. 2012 v Špeciálnej škole v J. a za ktorý mu bola uložená pokuta vo výške 15,- EUR, III.

A) mladiství obžalovaní H. O. a H. N.

dňa 2. apríla 2013 v čase okolo 21.00 hodiny v J. - X. X. na Ulici R. číslo XXX/XX zo strany M. ulice po predchádzajúcej dohode spoločne preskočili oplotenie rodinného domu v časti hospodárskeho dvora a z neho odcudzili jedného kohúta bielej farby s tmavými bodkami na krku, čím majiteľke P. J. spôsobili odcudzením kohúta škodu vo výške 15,- EUR,

pričom mladistvý obžalovaný H. O. bol blokom pod číslom AB 255895 na pokutu nezaplatenú na mieste vystaveným dňa 10. 12. 2012 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 odsek 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorý spáchal drobnou krádežou, ktorej sa dopustil dňa 10. 12. 2012 v Špeciálnej škole v J. a za ktorý mu bola uložená pokuta vo výške 15,- EUR, a hoci mladistvý obžalovaný H. N. bol rozsudkom Okresného súdu Komárno, spisová značka 3T/113/2012-199 zo dňa 18. 10. 2012 právoplatne odsúdený pre prečin krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20 k § 212 odsek 2, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia

slobody vo výmere 5 mesiacov so zaradením pre jeho výkon v ústave pre výkon trestu pre mladistvých, ktorý trest dňom 20. 11. 2012 vykonal,

B) mladistvý obžalovaný H. O.

dňa 4. apríla 2013 v čase okolo 18.30 hodiny v J. - X. X. na Ulici R. z neoploteného dvora rodinného domu číslo XXX/XX odcudzil sučku pittbulteriéra hnedej farby, čím pre majiteľku J. K. spôsobil odcudzením psa škodu vo výške 30,- EUR,

pričom mladistvý obžalovaný H. O. bol blokom pod číslom AB 255895 na pokutu nezaplatenú na mieste vystaveným dňa 10. 12. 2012 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 odsek 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorý spáchal drobnou krádežou, ktorej sa dopustil dňa 10. 12. 2012 v Špeciálnej škole v J. a za ktorý mu bola uložená pokuta vo výške 15,- EUR, teda

mladistvý obžalovaný H. O.

v bode I.)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

mladistvý obžalovaný H. O.

v bode II.)

- dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu a ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní, taký čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,

- neoprávnene vnikol do obydlia iného a tam neoprávnene zotrval,

mladistvý obžalovaný H. O.

v bode III. A), B)

- čiastočne sám a čiastočne spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlia iného a tam neoprávnene zotrval,

- čiastočne sám a čiastočne spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, taký čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

mladistvý obžalovaný H. N.

v bode III. A)

- spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlia iného a tam neoprávnene zotrval,

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, taký čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čím spáchali,

mladistvý obžalovaný H. O.

v bodoch I.) až III. A) a B)

- viacnásobný prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), písmeno f) Trestného zákona čiastočne v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona a čiastočne v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona,

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona čiastočne v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,

mladistvý obžalovaný H. N.

v bode III. A)

- prečin porušovania domovej slobody v spolupáchateľstve podľa § 20 k § 194 odsek 1 Trestného zákona,

- prečin krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20 k § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona.

Za to

sa odsudzujú

1) Mladistvý obžalovaný H. O.

podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, s použitím 36 písmeno j), písmeno l), § 37 písmeno h), § 38 odsek 2, odsek 3, § 117 odsek 1 a § 41 odsek 1 Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmieniene odkladá. Podľa § 119 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu vo výmere 1 (jedného) roka.

2) Mladistvý obžalovaný H. N.

podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona, s použitím 36 písmeno l), § 37 písmeno h), § 38 odsek 2, § 117 odsek 1 a § 42 odsek 1 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmiennečne odkladá. Podľa § 119 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste v rozsudku Okresného súdu Komárno, spisová značka 3T/84/2012 zo dňa 08. 07. 2013 v časti týkajúcej sa obžalovaného mladistvého H. N., ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa 287 odsek 1 Trestného poriadku súd zaväzuje mladistvého obžalovaného H. O. titulom náhrady škody uhradiť:

- pre Obec J., škodu v sume 4,- EUR a

- pre poškodeného R. U., narodeného XX. XX. XXXX, bytom J. - X. X., Q. č. XX, škodu v sume 10,- EUR.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku súd poškodenú organizáciu:

- Obec J., so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na tunajšom súde.